Be—
Anschluss Kabel 3VL800/3VL1250/3VL1600

Connection kit cable 3VL800/3VL1250/3VL1600
Kit de racc. par cables 3VL800/3VL1250/3VL1600 i
Juego de mont. 3VL800/3VL1250/3VL1600 Conexién a cable ||
Kit di collegamento 3VL800/3VL1250/3VL1600 cavi g
Kit de ligacdo 3VL800/3VL1250/3VL1600 cabos
Kablo baglanti kiti 3VL800/3VL1250/3VL1600
MopgkntoueHue K Kabentr 3VL800/3VL1250/3VL1600
Zest. do podt. kabl. 3VL800/3VL1250/3VL1600
3VL800/3VL1250/3VL1600 H4EEE M

8PQ9801-4AA37

IEC 61439 C €

Betriebsanleitung
Instrugdes de Servigo

Operating Instructions  Instructions de service Instructivo Istruzioni operative
isletme kilavuzu PykoBoacTBo no akcnayataumn  Instrukcja obstugi

DE

EN

FR

ES

GEFAHR

Gefahrliche Spannung. Lebensgefahr oder schwere Verletzungsgefahr.

Vor Beginn der Arbeiten Anlage und Gerét spannungsfrei schalten. Die Installations- und War-
tungsarbeiten an diesem Geréat diirfen nur von einer autorisierten Elektrofachkraft ausgeftihrt
werden.

DANGER

Hazardous voltage. Will cause death or serious injury.
Turn off and lock out all power supplying this device before working on this device. Installation
and maintenance work on this device may only be carried out by an authorized electrician.

DANGER

Tension électrique. Danger de mort ou risque de blessures graves.
Mettre hors tension avant d'intervenir sur I'appareil. Les travaux d'installation et d'entretien de cet
appareil doivent uniqguement étre réalisés par une personne qualifiée en électricité.

PELIGRO

Tension peligrosa. Puede causar la muerte o lesiones graves.
Desconectar la alimentacion eléctrica antes de trabajar en el equipo. Las tareas de instalacion y
mantenimiento de este equipo solo puede llevarlas a cabo un un electricista autorizado.

PT

TR

DSBP

PY

PL

X

PERICOLO

Tensione pericolosa. Puo provocare morte o lesioni gravi.

Scollegare l'alimentazione prima di eseguire interventi sull'apparecchiatura. L'installazione e la
manutenzione di questo apparecchio devono essere effettuati solo da un elettrotecnico autoriz-
zato.

PERIGO

Tensdo perigosa.Perigo de morte ou ferimentos graves.

Desligue a alimentagao elétrica e proteja contra o religamento, antes de iniciar o trabalho no equi-
pamento. Os trabalhos de instalacdo e manutencéo neste equipamento somente podem ser real-
izados for eletricistas autorizados.

TEHLIKE

Tehlikeli gerilim. Olum tehlikesi veya agir yaralanma tehlikesi.
Calismalara baslamadan dnce, sistemin ve cihazin gerilim beslemesini kapatiniz. Bu cihazin mon-
taji ve bakimi yalniz yetkili bir elektrik teknisyeni tarafindan yapiimalidir.

OMNACHO

OnacHoe Hanps)eHue. ONacHOCTb AJiA X)KU3HU UITU BO3MOXHOCTb TAXETbIX TPAaBM.

Mepes HayasioM paGoT OTK/IKUMTL NOZAYY NMUTAHKS K YCTAHOBKE U1 K YCTPOIACTBY. Pa6oThl No
MOHTaXy 1 TEXHUYECKOMY O6CNYXXMBAHUIO AHHOTO YCTPOIACTBA O/MKHbI POU3BOAUTLCS YO-
HOMOUYEHHbIM CMELMATMCTOM MO 3/IEKTPOTEXHUKE.

ZAGROZE-
NIE

Niebezpieczne napiecie. Niebezpieczenstwo powaznych obrazen lub utraty zycia.

Przed rozpoczeciem prac wylgczyc¢ zasilanie instalacji i urzadzenia energig elektryczng. Prace insta-
lacyjne i konserwacyjne na tym urzgdzeniu moze przeprowadza¢ wylacznie posiadajgcy odpow-
iednie kwalifikacje elektryk.

y[eA

fERE, FIRSHERERIERGRR.

8PQ9801-4AA37

Last Update: 18 August 2016




DA

FARE

Farlig spaending. Livsfare eller risiko for slemme kveestelser.
Inden arbejdet pabegyndes skal anleegget og enheden geres spaendingsfri. Installationer og vedli-
geholdelser pa dette apparat ma kun gennemfares af en autoriseret elektriker.

Fl

VAARA

Vaarallinen jannite. Vakava loukkaantumisvaara tai hengenvaara.
Laite ja laitteisto on kytkettéva jannitteettémiksi ennen tdiden aloittamista. Taman laitteen asen-
nus-ja huoltotdita saa suorittaa ainoastaan valtuutettu sahkoteknikko.

ET

OHT

Ohtlik pinge. Oht elule vdi raskete vigastuste oht.
Enne tédde algust tuleb stisteemi ja seadme pinge vélja lllitada. Seadme paigaldus- ja hooldu-
stdid vBib teha ainult atesteeritud elektrik.

BG

OMACHOCT

OnacHo HanpexeHue. OnacHOCT 3a )KMBOTA MJTM OMACHOCT OT TEXKKU TENeCHU nospegu.
Mpeaun 3anoyBaHe Ha pa60Ta N3K/KDYETe 3axXxpaHBaHETO Ha MHCTanauuaTa nin yCTpOVICTBOTO.
MOHTaXbT Y TEXHUYECKOTO 06CI'Iy)KBaHe Ha TOBa yCTpOVICTBO Cce m3BbpuiBar eAnHCTBEHO OT
OoTOpun3npaH eNneKTpoTeXHNK.

HR

OPASNOST

Opasni napon. Opasnost po zZivot ili opasnost od teskih ozljeda.
Prije poCetka radova postrojenje i uredaj spojiti bez napona. Radove instalacije i odrzavanja na ure-
daju smije izvoditi samo ovlaSteno stru¢no elektrotehnicko osoblje.

EL

KINAYNOZX

Emkivéuvn tdon. Kivbuvog yia tn {wn 1} cofapol Tpaupatiopol.

Mptv amd v Evapén Twv EPYNCINV AMOUOVAOVETE TNV EYKATACTOCN KAl T GUOKELN Ao TNV
mapoxn téong. Ot epyacieg eykatdoTaong Kol CLUVTAPNONG AUTHC TNEG CUOKELNC TIPETEL VO
TPOYMATOTOIo0VTAL POVO Omd €£0UCI0O0TNUEVO NAEKTPOADGYO.

GA

CONTUIRT

Voltas contuirteach. Baol go bhfaighfear bas n6 tromghorta.

Much agus dicheangail gach foinse cumhachta a sholathraionn an gaireas seo sula ndéanfar obair
air. Is ag leictreoir idaraithe amhain ata cead an gléas a shuiteail agus obair chothabhéla a
dhéanambh air.

LV

BISTAMI

Bistams spriegums. Letalu seku vai smagu traumu riski.
Pirms uzsakt darbu, atslédziet iekartu un ierici no baro$anas. Sis ierices uzstadisanu un tehniskas
apkopes darbus drikst veikt vienigi pilnvarots elektrikis.

LT

PAVOJUS

Pavojinga jtampa. Pavojus gyvybei arba sunkaus susiZalojimo pavojus.
Prie$ darby pradZig atjunkite sistemos ir prietaiso jtampa. Sio jrenginio jrengimo ir techninés
priezitros darbus leidziama atlikti tik jgaliotam elektrikui.

MT

PERIKLU

Vultagg perikoluz. Riskju ta’ mewt jew korriment serju.

Itfi u sakkar il-provvista kollha tad-dawl li tkun ged tforni d-dawl lil dan it-taghmir gabel ma
tahdem fuq dan it-taghmir. Ix-xoghlijiet ta' installazzjoni u manutenzjoni fuq dan it-taghmir jist-
ghu jitwettqu biss minn elettricista awtorizzat.

DSBP

NL

GEVAAR

Gevaarlijke spanning. Levensgevaar of gevaar voor ernstig letsel.

Schakel voér aanvang van de werkzaamheden installatie en apparaat spanningsvrij. De installatie-
en onderhoudswerken aan dit toestel mogen enkel door een geautorisseerde elektricien uitgevo-
erd worden.

RO

PERICOL

Tensiune periculoasa. Pericol de moarte sau de accidentari grave.
Inaintea inceperii lucrarilor, deconectati instalatia si aparatul de la tensiune. Lucrarile de instalare
si intretinere pentru acest dispozitiv pot fi efectuate doar de catre un electrician autorizat.

SV

FARA

Farlig spanning. Livsfara eller risk for allvarliga personskador.
Koppla anlaggningen och apparaten spanningsfri innan du paborjar arbetena. Installation och
underhall av denna apparat far endast utféras av en behorig elektriker.

SK

NEBEZ-
PECENSTVO

Nebezpe&né napitie. Nebezpelenstvo ohrozenia Zivota alebo vzniku tazkych zraneni.
Pred zacatim prac zariadenie a pristroj odpojte od napétia. InStalatné a idrzbarske prace na tomto
pristroji mdze vykonavat’ vylucne autorizovany elektrikar.

SL

NEVARN-
OST

Nevarna napetost. Nevarnost za Zivljenje ali nevarnost hudih poskodb.
Pred zacetkom dela je treba pri napravi in aparatu odklopiti napajanje. InStalacijska in vzdrzevalna
dela na tej napravi sme izvesti samo pooblascen elektricar.”

CS

NEBEZPECi

Nebezpecné napéti. Nebezpeci smrtelného nebo tézkého Urazu.
Pfed zah4jenim praci odpojte zafizeni a modul od napéti. Instalani a Gdrzbarské prace smi na
tomto pfistroji provadét pouze kvalifikovany elektrikar.”

HU

VESZELY

Veszélyes fesziiltség. Eletveszély vagy silyos sériilésveszély.

A munkak megkezdése el6tt végezze el a berendezés vagy késziilék fesziltség-mentesitését. Ezen
az eszkdzon a telepitéssel és a karbantartassal kapcsolatos feladatokat kizarélag megfelel6 felha-
talmazassal rendelkez§ villamossagi szakember végezheti.

Technical Support:

Internet: http://www.siemens.com/lowvoltage/technical-support

2  8PQ9801-4AA3

7




\‘; Lieferumfang / Contents / Etendue de la livraison / Notwendige Werkzeuge / Required tools / I
g Alcance de suministro / #£155EE # Outils nécessaires / Herramientas requeridas /| ¥ ET B

100 ] @
U0 |

2X

I o
| e

1x for 800A
2x for 1250A [/ for 1600A

o (@) O O O o

4x M6x35 (1250A / 1600A)

4x DIN6796 M10
8x DIN6796 M12 @

M6x10
?& M2§16 6x DIN9021 M6 (800A) @
2x M6x35 (800A) 8x DIN9021 M6 (1250A/1600A)

4x M10x35 4x DIN125 M10 (800A)
4x M10x50 8x DIN125 M10 (1250A/1600A) @
4x M10x70 for 1250A / 1600A

4x M10 (800A
8x M10 (1250A/1600A) @

=
E%; 8x M10 (800A) .(’53

12x M10 (1250A/1600A)  \ !!

8x M12x50 (800A)
4x M12x50 (1250A/1600A) ‘
4x M12x60 (1250A/1600A) B M12 ..@%

8PQ9801-4AA37 3



.

Information / Information / Informations / Informacién / 8

[ ]

4

S

S

S

8PQ9801-4AA37

VL800 withdrawable unit h500
operating mechanism type
direct through cover behind door

1o
o
o
JIF
o
/\
L -~ o
e
e ? oo

= ol g ©

.@

L7
(=)

QIA\'“

-y

s o

lo ol ° a 0
=== © o [l ofo
WJlF ® o 9o ? 46
lo o °© a )
® e ° o 0 o ofe
04: o @ o ofle °
° ol e o|e

L
_-

/]
LEVA
1w

S

Uy By

q ole | o va],nm ofls
o ofo
lo 0 le o llo o = ol e ® ofe
“Illlo ( o ®0* ° °M oo ? ofe
L= o 0 oo ® ofe
o o B o
o e o % oo
lo Q 0| ° o 4 ©
- 0% e 2 @ ) ejle
o e o % ale
d o o[’ o ¢ = ol e ® ofle
)
olll, L= ", NI oo ® oo N R
o“a““ . o, 0 o ® oo
0 il o ofe R N
° o °
= w" R a ol o 0 o, ofe
o °
%“m @ o af g 0 4l [ olle

o )
o o o oo
(ke \ *l|o /m e oo ? oo °
— A m/ . ° ol o oo
o| | a ° e olle
o o |77 ° —~— of o ©
o N ) o
of|l, o /@ o[ === ¢ ° ofe . R
o o o oo
L) ° ° o elo ® ofe
o o 0
[ o o ofe
o o of o ©
) o|e® )
o MK oo
o o of o
o oflo R A
° ~ ° o||o
“Io of| o
o of [l ol o © ofe
o
o o ~
LY o of o
o of ¢ -
o o |°Le o
1L )
)
ol o
2~

[ VL1250/VL1600 withdrawable unit h500
oIfe o ¢ o7 operating mechanism type

°

oo el direct through cover behind door
° o = /: <1 I
o = Q ) o olle offo
o — ale @ Ll af|e

° o

°

°

e
e

=

T e
°

@

°

°

M

AR
[V

o
of |- off @ ol e oo . R o
P
o ol o . ol 0 o allo
] . of|o J I
° o o
© ° o 4 @ 2|jo olde
o © ojfe o °
o o ° ofe
o °
ol e o o olle . . al|o
o
LY P o o © efe af|e
° °f® ]
° . slo ? ofe 9
° R " o " L]
o L ° ) G|l -~
s ol [l . 0o % ofe
o L
o o[ o of
) L
)
o
o o |"Lle .
[ )
°
ol e
2l -

=0
s




Montage / Assembly / Montage / Montaje / &3

M6x10

S o S o S o =
o o © o o o o o e o o o o o o ¢
oo o _o © @ O oo o o @ o o]
e o e ole o o o e o ele o o o]
S © = o o o S o S o S S S
S
© o = s = s o s e s o < s
e o o e e o o o e o o o e o e e o o o °
e o/lo o o o e o1 e o] o o/ 7 ° o]
s o s o o s o s o s o s o
]
2/ e ole e e /e el e el e @l o
e o e o o e o e @ o o e e o o e o e e
e o e e o e o e e e e o e o
/o le o /e 2/lo o e ejo o o le o o e

5

8PQ9801-4AA37



M6x35

o

g

[

8PQ9801-4AA37

6



M6x35

>

VL1250/VL1600

[

®

7

8PQ9801-4AA37



\.\ JELEER -

Ne _s1o oo, 610 Jolo oifoio o Jofo o o olo & o o1e o o o)

mmow\o\o S /s /s 0\0\00\0~000m00000000ﬂ
_ ‘ ‘ f i

o ° % o o 9 e

R
te ¢

B > o © © o o o o v o o o
m\} /

M»

\@\

\

©@@L‘

VL800
‘A| M10x35 ‘ | M10x50

<=
8PQ9801-4AA37

8



LN L

@/

!

c\o o/ [erveflo Jo _offe o eojfen]s

s/ o

‘ 7

‘

S & '6 & oo \ml\o \o =

S /& ©

m&a\\&Qm ol

@ VL1250 / VL1600

1 7 1
o

6898
»%WMW\»

§ 8§88

=
D

WM 10x35 M10x50
=)
D

9

8PQ9801-4AA37




<4> ‘ | M12x50

M12x50 / M12x70

VL1250/VL1600

N IERIBYEN
Alﬂ'.s.lﬂ'.sﬁlgﬁlbﬂa.
i Q) O i/ QX

C2 o CH

0000000000000000000000000

@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@

10  8PQ9801-4AA37 hg
d

W



M6x16

s S < S o S o © o o o o o
)
e 9 o o o o o o o o e o e o o o o o o
N T o O oo © © © © _© o O
© © ole o o oloe o o© o/lo o o olo e o o]
S © o e = o S S S = = = ° S S = s o
@
© © B e o = ° = S o © © s °© ° o ° o & o
)
2 © o0 o o o o o o e o e o e o o o o e e e o o o o ¢
XS/ N
e ole o o el e o1 e o | © o/e o e ole o o e |
§= <= = s o © © < o s o s = = - © = =
]
e oo ele o e e|le el e el e ele e e @
o e e o o o o o © o e e e e e e e o e o o
e e e e o e o e o e o e e e o e e
[ le o e oelo o o ole o o o/le o e ojle o e e

[

e o
o o
S o o © o o o o o o o
=4
o e e e o @ o o e e o

o

e @

ERC

[sm w— Ry —

] = ] = 7

o0
0

o
@

11

8PQ9801-4AA37



Technische Anderungen vorbehalten. Zum spéteren Gebrauch aufbewahren. 8PQ9801-4AA37
Subject to change without prior notice. Store for use at a later date. © Siemens AG



